Enavainmnrké Oépoata OEDE 2005 1

I AYKEIOY

MA®HMATIKA
['ENIKHX ITAIAEIAX

AITANTHXEIX

1° Oépa
A. i)  ZxoA. BIBAio oeA. 16
i) ZXOA. BIBAio oeA. 13
2 XOAIKO BIBAIo o€gA. 65
1 (N), 2 (£), apoU yia i=5, gival Ny =v < v =452 +2.5=110
3 (A), 4(2),5(N)

2° @épa
a) Tax =4 ceivar:

(T-25)(x—4) _(T-2s)(x-4)(Vx+2) (T-2s)(x-4)(Vx+2)

F(x)= = = =
N (Vx-2)(vx +2) () 22
t-2s)(x-4)(Vx+2) _
:( ) x—4( ):(t—2s)(\/;+2)
B) H F eivai ouvexng,
oTToTE

imF(x)=F(4) < lim (T-2s)(Vx+2)=-24-s

x—>4 K" utob. x—>4
& (T—2s)(\/2+2) =-24.s

—t-2s=-6-5

ot=-4-s (eivars >0, dpa t <0)
s 1
&S —==—
T 4
s 1
S ==
it 4

< CV =0,25=25%.
Emopévwg, 10 deiyua Twv TIHWV ty, to,.., tioo TNG peTaBANTAC T dev cival
OMOIOYEVEC.
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B.epwr.
—-4.s-2.-s=-6-s#0(amd utrdBean)

y) H g opigetai oTo [0,+x) apou t —2s
MNa x#4 civai

F(x) acpor (-25)(Vx+2) =Jx +2

o) = - t-2s

Ka
1

OTTOTE EXOUME

glj: 1+2:1+2:§ Kal g —
4 4 2 2 4 5 1

H epatrtopévn (€): y =AX+B oTO A €xel A = g’(z) €101 yiveTal:

1 (1)
y:g’(ZJ X+Boy=x+B.

, 1 1 , , 5 1 9
Emeidn 1o A| —,g| — | | avnkel o €): y=x+B, eival —=— ==
TEdN T (4,9(4}} VNKEI OTNV (€): y=x+fB, €ival > 4+[3<:>[3 2

ETTOMEVWC

9
€ y=X+—
(€): y 2

3° @éua
a) To moocooTd TwV AUTOKIVATWY JE KUBIOUOS pIKpdTEPO atrd 1.400K.€K. gival
190 10096 =2,5%. :
4.000
o/ _ 0
Opwg  2,5% = M gival 10

TTOOOOTO TWV QUTOKIVATWY MHE KUBIOHO

MIKPOTEPO ATTO X —28.

Apa
X—2s=1.400 (1) s G
) ] +——
To 1TO000TO TWV QUTOKIVATWY HE X35 X—-25 X—s X X+5 X+2s X+3s
KUBIOHO pIKPOTEPO aTTd 2.000K.£K. Eival - 223 -
—— 99.7% ——————

ﬂ-100%=84%.
4.000
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Opwg 84% =100% —w gival TO TTOCOOTO TWV QUTOKIVATWY ME KUBIOHO
MIKPOTEPO ATTO X + S .

Apa

X+s=2000 (2)
O1 oxéoeig (1), (2) divouv TO cuoTNHO
X —2s=1400 s =200
{ms:zooo Q{Y:18OO'

Qore: X =1.800k.ek., s =200k.ek. kal, TEAO¢, R=6-s=1.200k.£K. .
B) ‘Eotw ta evdexoueva:

A: TO auTtoKivNTO €XEI KIVATHPA JE KUBIOUO MIKPpOTEPO aTtTd 1.200K.EK.

B: o autokivnTo éxel kivntpa Pe KUBIOPS peyaAuTepo atrd 2.000K. K.

ZnTdpe TNV mBavotnta P(AUB)

To TmooooTd TwV AUTOKIVATWY ME KUBIOPO HIKPOTEPO aTmd 1200K.€K. = X —3S

. 100% —99,7%
gival

=015% evw autd TWV QUTOKIVATWY ME KUBIOUO

o/ _ 0,
MeyoAuTepo atrd 2000k.ek. = X + S gival w =16% . ETTopévwg
P(A)=0,15% «ai P(B)=16%
Emeidry, mpopavwg, T1a evdexdueva A, B eival acupBiBacta, n ntoupevn
mBavoTnTa gival
P(AUB) = P(A) + P(B)= 0,15% + 16%=16,15%

y) Eotw vy, i=1,2,3,...,4000, 0 KUBIOHOG TwWV KIVNTAPWY META TNV ETTICKEUN.

Eivar yi = x; + 0,06x; = 1,06 x; , i=1,2,3,...,4000, otrdre ( BAETTE eappoyr 3
oeAida 99 oxoAiKou BiBAiou)

y=1,06x =1,06-1800 = 1908kK.&K
Kall

s, =1,06s=1,06-200 = 212« &k.
apa

s =212°=44944 (k.ex)’
To eUPOG TWV VEWV TIHWV BPioKeTal WG €ENG: AV Wy, My gival n pIKpOTEPN KAl N
MeyaAuTepn avTioToixa atro TIC TIMES X;, 1=1,2,3,...,4000, 10TE £x0UME DIABOXIKA:

Mx < Xi = My
1,06 px < 1,06x; < 1,06M
1,06 ux < y; < 1,06My yia kaBe i=1,2,3,...,4000
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‘Ero1, n pikpdTEPN Wy KaI N pEyaAUTEPN My atTd TIG TIHEG i, 1=1,2,3,...,4000, eival
My =1,06 jix
My=1,06My

Kal To eUpog Ry eivai:

Ry =My —py = 1,06My— 1,06y = 1,06(Myx— px) = 1,06R = 1,06-1200 = 1272 K.&K.

a) i) H f eival Tapaywyioiun oto IR (w¢ TToOAUWVUUIKN) JE
f'(x) =—|x=P(A)]+P(K)=P(A)+P(K)-x.
Eivau
f'(x)=0<P(A)+P(K)-x=0< x=P(A)+P(K).

Akopua:

f'(x)>0 < P(A)+P(K)-x >0 x <P(A)+P(K) kai

f'(x) <0< P(A)+P(K)-x <0< x>P(A)+P(K)
Apa, n f gival yvnoiwg avgouca oT1o didoTnua (— «, P(A)+P(K)] kai
yvnoiwg eBivouca oto didotnua [P(A)+P(K), +w), kal TTapoucidlel
MEYIOTO OTO X=X, ME Xo=P(A)+P(K).

) Mo TNV YEYIOTN TIPA EXOUME:
5

(%) =2[P(OT = f(P()+P(A) = [P(K) &

B) i) loxuouv:
FJccKNAcK kat Ac KUAcC Q
ETTOMEVWIC
P(J) = P(K~A) = P(K) kai P(A) < P(KUA) = P(Q).
Akoua
P(K) <P(A)  (a1é epwtnua (a) (i)
Emopévwg, av diatdgoupe og auEouoa oeIpd TIC TTAPATNPNOEIC, EXOUHE:

P(9), P(D), P(KnA), P(K), P(K), P(K), P(A), P(KUA), P(KUA), P(Q).
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H didpecog autwy Twv 10 TTapatnerocwy gival To nuiddpoioua Tng 5™ kai
P(K)+P(K)

6™ raparipnong: o = 5 =P(K)
‘Etol
1
P(K)=8=—
(K)=3=1
Akoua
1 1
P(A)=2P(K)=2 —=—
(N=2P(K)=2 =1

Emeidr) ta evdexdpeva K-A kai A-K eival acupBiaoTta, amd tov atmAd
TTPOCBETIKS VOUO TWV TTIBAVOTATWY, EXOULE:

P[(K—A)U(A—K)]zgc»P(K—/\)+P(A—K):—

3
<:>P(K)—P(Km/\)+P(/\)—P(/\mK):é
@P(K)+P(A)—2P(Km/\):§
<:>l+l—2P(Km/\):Z

4 2 3
SP(KAN) ==
24
TENOG:

1 1 1 17
PIKUA)=P(K)+P(A)-P(KnA)=—+=——-—=—.
(KUA)=P(K)+P(A)-P(KAA) =3+ =o

i)  Me 1n BoriBeia Tou TTAPAKATW TTIVAKA CUXVOTHTWV:
Xi P(9D) P(KNA) P(K) P(A) P(KUA) P(Q)
Vi 2 1 3 1 2 1

KATOOKEUAZOUME TO OIAYPAPMA KOl TO TTOAUYWVO OCUXVOTATWY  TwV
TTapatnEnoewy (dlokpItA JETABANTA).

Vi A
3 o

Aldypappa
A B OUXVOTATWV

P(Q) P(KAA) P(K) P(A) P(KUA) P(Q) Xi
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Vi

3

A

___________________________ MNoAUywvo

OUXVOTATWY

P@) P(KNA) P(K) P(A) P(KUA) P(Q)  X;





